



临海

▲当前正值农收时节,临海市交通执法队连日来加大路面巡查频次,整治占用公路打场晒粮行为,确保及时消除安全隐患。
□章海霞



衢州

▲2021年浙江省公路水运工程试验检测专项竞赛即将召开,衢州市交通质监站工作人员积极组织参赛队伍做好赛前准备工作,开展赛前实战演习。
□齐晨成



交工路建

▲近日,浙江交通集团下属浙江交工路桥建设有限公司开展了“廉洁文化进班组、春风化雨润心田”系列活动,着力增强产业工人遵章守纪、廉洁从业的意识。
□张涛 范慧聪



镇海

▲近日,宁波镇海小洞岙村汶谿路K7+910-K8+000段进行了接坡引流、路面抬高和加铺沥青,原本低洼易积水的路面平整了,排水能力提升了。
□韩旭



玉环

▲日前,玉汽集团组织全体党员观看电影《长津湖》。影片让大家既感动又倍受鼓舞,深深体会到今天的幸福生活来之不易。
□叶祥财

桥吊乘船到港区



▲日前,3台遥控自动化桥吊搭乘“振华32”运输船顺利抵达金塘港区。这批桥吊由浙江海港海洋工程建设有限公司为宁波舟山港金塘港区二阶段3号至5号集装箱码头工程采购的第一批次智能遥控自动化桥吊,起升高度49米,外伸距70米,安装有集卡引导系统、箱型扫描系统、操作视频监控系统、防摇防扭系统等辅助设备。
□陈中 周幸杰

苍南

▶日前,104国道苍南超限运输检测站执法人员联合温州市交通执法队高速大队、温州市高速交警大队在甬台温高速分水关出口,针对从泰顺县进入分水关高速口的6轴货运车辆的超限、改装等违法行为进行整治。
□蔡彤彤 谢宝光



交投

▲日前,浙江交通集团杭州南管理中心老余杭北中心所党支部和诸永党支部组织20余名党员群众,前往俞秀松纪念馆和浙江革命烈士纪念馆等地开展党史教育。
□王晗光 蒋才 詹水利



桐乡

▲连日来,桐乡市公路与运输管理服务中心全面开展秋季公路养护作业,以提升公路路面通行质量、消除交通安全隐患。
□李姚琴 章任琦 张屹



兰溪

▲日前,兰溪市交通执法队港航中队开展水上法制宣传活动,结合检查,为船员上了一堂法制课。
□项早伟